



ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ – ΝΙΚΑΣ  
μιλούν στον Γιάννη Μαυρίδη



**Το περιβραχιόνιο** του αρχηγού της Κροατικής ομάδας θα φορά το 2017 ο Νίκος Σταυρουλάκης, με τον Παναγιώτη Νίκα στη θέση του υπαρχηγού.

**Με το** Ελληνικό δίδυμο που την περσινή αγωνιστική σεζόν σήκωσε τρεις κούπες, γράφοντας ιστορία με επτά Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές στο δυναμικό της να στέφονται τρεις πρωταθλητές (Φραγκογιάννης, Νίκας, Σταυρουλάκης, Βλήσματος, Μάνος, Τριάντης, Κοφινάς), μίλησε ο συνεργάτης των αθλητικών μας σελίδων, Γιάννης Μαυρίδης..

**-Η περσινή χρονιά που πρέπει να χαρακτηριστεί απόλυτα επιτυχημένη για την Γιουνάιτεντ πιστεύεται ότι μπορεί να επαναληφτεί και το 2017;**

**ΣΙΓΟΥΡΑ** να καταφέρεις να σκώσεις τρεις κούπες από τις τέσσερις και να φτάσεις στον Μεγάλο Τελικό δεν είναι εύκολη υπόθεση. Τα καταφέραμε όμως. Στόχος μας το 2017 είναι να καταφέρουμε να σκώσουμε τέσσερις κούπες, κάτι αρκετά δύσκολο αλλά όχι και ακατόρθωτο.

**-Πιστεύεται ότι το φετινό δυναμικό της ομάδας σας θα είναι εφάμιλλο του περσινού που κατακτήσατε τρεις τίτλους;**

**ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ** παραμένει ισχυρό όπως και πέρσι. Δεν είναι μαζί μας τρία βασικά στελέχη της περασμένης σεζόν, Τριάντης-Μιέσκι-Κοφινάς, όμως έγιναν οι ανάλογες μεταγραφικές κινήσεις για να κλείσουν τα κενά που άφησαν τρεις πολύτιμοι συμπαίχτες μας.

**-Πως μια ομάδα της Πρέμιερ Λιγκ προσκλήθηκε από μια ομάδα κολοσσό της Κίνας, για φιλικό αγώνα αναλαμβάνοντας όλα τα έξοδα της 30μελούς αποστολής..**

**ΜΕΓΑΛΗ ΤΙΜΗ** για την Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ. Η Shanghai Shenhua FC υπάρχει πιθανότητα να αγωνιστεί στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ με το Μπρίσμπακ και για τον λόγο αυτό ήθελε να δώσει φιλικό αγώνα με ομάδα από την Αυστραλία. Έτσι επιδέχθηκε η Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ που είναι πρωταθλήτρια Αυστραλίας στο Πρέμιερ Λιγκ 1, ενώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι μεγάλο ρόλο έπαιξαν και οι διασυνδέσεις του Σαμ Κρένσεβικ διοικητικού παράγοντα του συλλόγου μας.

**-Το φετινό πρωτάθλημα πως το κρίνεται εν σχέση με το περσινό. Ευκολότερο η δυσκολότερο;**

**ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ** ότι το φετινό πρωτάθλημα θα είναι ακόμη πιο δύσκολο από αυτό του 2017. Ενισχύθηκαν όλες οι ομάδες με πολύ καλούς ποδοσφαιριστές και ανέβασαν τα στάνταρ τους, ενώ απ ότι μαθαίνουμε τα μπάζετ των ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ ανέβηκαν και αυτά αισθητά από πέρσι.

**-Νομίζεται ότι πρέπει να υπάρξουν αλλαγές στον ποδοσφαιρικό χώρο της Αυστραλίας για να ανεβάσει τα στάνταρ του;**

**ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ** αρκετές αλλαγές που έχουν ανεβάσει το επίπεδο αλλά δεν είναι αρκετές. Είμαστε αρκετά πίσω από την Ευρώπη και άλλα ανεπτυγμένα ποδοσφαιρικά κράτη. Υστερούμε σε τεχνική και υποδομές. Έχουμε δύσκολο και μακρύ δρόμο ακόμη για να μπορέσουμε να ανεβάσουμε επίπεδο. Κατ' αρχήν δεν έχουμε δεύτερη εθνική κατηγορία ακόμη. Δεν υπάρχει υποβιβασμός και προβιβασμός. Οι καλοί ποδοσφαιριστές δεν μένουν στην Αυστραλία γιατί δεν υπάρχουν τα χρήματα για να τους κρατήσουν στο εθνικό μας πρωτάθλημα.



# Οι πρωταθλητές Αυστραλίας κόντρα στην Shanghai Shenhua FC

Οι πρωταθλητές Αυστραλίας στην Πρέμιερ Λιγκ 1 αναχωρούν αύριο για την Κίνα καλεσμένοι ενός από τους πλουσιότερους ποδοσφαιρικούς συλλόγους της αχανούς αυτής χώρας.



**Οι Κροάτες** του Σιδνεϊ θα δώσουν αγώνα προετοιμασίας την τελευταία μέρα του Ιανουαρίου, με την Shanghai Shenhua FC, ομάδα που αγωνίζονται οι Carlos Tevez, Obafemi Martins, Fredy Guarin, ενώ στον πάγκο της κάθεται ο Gus Poyet. Ένας σύλλογος που ο προϋπολογισμός της, με πρόχειρους υπολογισμούς Ξεπερνά το κόστος της σεζόν 2016-17 των 10 ομάδων του Α-Λιγκ!! **Με την** αποστολή εκτός των Ελλήνων Νίκα, Φραγκογιάννη, Σταυρουλάκη, Βλήσματος, θα ταξιδέψουν και νεομεταγραφέντες, Νικ Ολσεν, Αντε Τόμιτς, Πέταρ Μάρκοβιτς, Ανθονι Τόμελιτς, Αντριαν Βράνικ, Nick Olsen, Ante Tomic, Petar Markovic, Anthony Tomelic και Adrian Vranic, ενώ στην 30κονταμελή αποστολή συμπεριλήφθηκε και η μεταγραφική της τελευταίας στιγμής, Ράλι Γούντκοκ, δεξιοί μπακ, διεθνή με την ομάδα νέων της

Αυστραλίας ενώ έχει φορέσει τις φανέλες του Πέρθ και της Σιδνεϊ FC απ όπου και τον απέκτησε ο Κροατικός σύλλογος, καθώς και οι Γκλεν Τριφιρό, Κρις Πάιν, Τόμιολαβ Γιουσοκ και Μάθιου Μπιλιτς.

**Τον πάγκο** της Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ μετά την αποχώρηση του Μαρκ Ρούνταν, ανέλαβε ο πρώην διεθνής με την ομάδα κάτω των 21 ετών της Κροατίας, Νταβόρ Μπάζιτς, ενώ το υπόλοιπο τεχνικό επιτελείο της πρώτης ομάδας παραμένει το ίδιο, με τους Τζέρι Μπιλοκαπτις και Τομ Βίτεβιτς.

**Αμέσως μετά** την επιστροφή της Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ από την Κίνα, 3 Φεβρουαρίου, οι Κροάτες θα ταξιδέψουν στην Μελβούρνη όπου στις 5 Φεβρουαρίου θα αντιμετωπίσουν για το κροατικό Friendship Cup τους Ιππότες της Μελβούρνης (Melbourne Knights).